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7.

si Rasyonel Sayilarda Toplama Cikarma islemi

—

1 7
334‘ 2ﬁ

isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

3 1
A) 6— B) 6—
) 610 ) 610
7 9
C) sﬁ D) Sﬁ
1
—+4
3 +
igleminin sonucu kagtir?
10 11 13
A) — —_— —_
)3 B)3 C) 4 D)3
2.2
-0,4-1,3+%
isleminin sonucu kagtir?
1 1 2 1
A=z B)-= C)-3 D) -1z
1 7 3 3
(+2)+(-76)*(-76)*(-3)
isleminin sonucu kagtir?
21 11 1 1
A) 10 B) T C) 55 D) 55
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Yaprak Test

2 1 1
§+36+1E
isleminin sonucu kactir?
1 1 1 1
,4\)43 B)42 G)53 D)52
1 1 1
ITI=2§'—-1, n=2-1§, k=-1 +2Z'

olduguna goére, m + n - k igleminin sonucu
kagtir?

A) 5 B)

1
2 3

A3 EI-E) )G

2

A)% E.)1g C)—% D)-2

Asagidaki sayl dogrusunda ardigik tam sayila-
rnn arasi Ug es pargaya boélinerek a ve b sa-
yilan goésterilmigtir.

-ttt 40—+

-2 -1a 0 1 b2
Buna gére, a-b igleminin sonucu kagtir?
A1~
3

2 1
By 1= C)-2— D) -1
)13 )—23 )



9. Asagida rasyonel sayilarla yapilan bir igslem mo-
dellenmigtir.

Ornegin, ile 15 sayIsl

ifade edilmigtir.

Buna gore, modellenen iglem asagidakiler-
den hangisi olabilir?

1 1 1 1 1 7
A) ———=— B) —+—=—
) 3 4 12 ) 273712
i 1 5 1 1 1
©3*2%% 37376
10. _
( z_l_i )
3 5 :
Yukaridaki iglemin sonucu kagtir?
7 1 4 7
A)2— B) 2— — D) -
)215 )23 c)115 )15

11.

N

-1~ 1 2 3

>

8 -2
Yukaridaki sayi1 dogrusunda modelenen igle-
min matematik climlesi B + © = A olduguna
gore, @ sayisini bulmak i¢in asagidaki islem-
lerden hangisi yapilmalidir?

m2-13 B)-1-(-3)

0)1%—(—%) D)-2-13

4

12.

13.
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15.

16.

=Y
=

3

Sayi dogrusu lizerinde 5 rasyonel sayisina

karsilik gelen nokta ile —%- sayisina karsilik
gelen nokta arasindaki uzaklik kag birimdir?

A) 1 B)% 0)1% D)1%

1,2-0,6
isleminin sonucu kagtir?

A) D)

o|lw

B) 22 c &
5 45

wimn

23 %— 20 % isleminin sonucu kactir?

A) -3 B) —1 C) 2 D) 3

456
100 -1,2

isleminin sonucu kagtir?

A)336  B)346  C)356 D) 3,6

0,2-0,12

isleminin sonucu asagidakilerden hangisine
esittir?

4 2 1 1
A)E B)g C)E D)g



